
ΕΝΊΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΊΞΗΣ ΓΊΑ ΡΟΜΑ 
ΓΥΝΑΊΚΕΣ ΘΥΜΑΤΑ ΕΜΦΥΛΗΣ ΒΊΑΣ
ΕΠΊΣΚΟΠΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
Το έργο RoW-Power αποσκοπεί στην ενίσχυση των δεξιοτήτων και των ικανοτήτων των Ρομά 
διαμεσολαβητών  και των επαγγελματιών στον τομέα καταπολέμησης της έμφυλης βίας και της 
υποστήριξης θυμάτων έμφυλης βίας. Η εστίασή μας περιλαμβάνει την υποστήριξη των Ρομά 
διαμεσολαβητών  και των επαγγελματιών στον τομέα καταπολέμησης της έμφυλης βίας και της 
υποστήριξης θυμάτων έμφυλης βίας, ώστε να προσφέρουν στις Ρομά  γυναίκες θύματα έμφυλης βίας 
κατάλληλες υπηρεσίες υποστήριξης, φροντίδας και συμβουλευτικής, να προωθήσουν την πολιτισμική 
κατανόηση, να βελτιώσουν τις υπηρεσίες υποστήριξης και να ενισχύσουν τη συνεργασία μεταξύ τους. 

Στόχοι του Έργου 
• Αποτελεσματική υποστήριξη και επιμόρφωση των Ρομά διαμεσολαβητών και των 

επαγγελματιών στον τομέα της καταπολέμησης της έμφυλης βίας και της υποστήριξης 
θυμάτων έμφυλης βίας. 

• Να κατανοήσουν καλύτερα τις προκλήσεις και το πολιτισμικό υπόβαθρο των Ρομά γυναικών . 
• Να παρέχουν βελτιωμένες υπηρεσίες υποστήριξης & συμβουλευτικής σε Ρομά γυναίκες 

θύματα έμφυλης βίας ή που κινδυνεύουν να αντιμετωπίσουν έμφυλη βία.
• Βελτίωση της συνεργασίας μεταξύ των Ρομά  διαμεσολαβητών και των επαγγελματιών  στον 

τομέα της καταπολέμησης της έμφυλης βίας και της υποστήριξης θυμάτων έμφυλης βίας. 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
Κατευθυντήριες γραμμές για διαμεσολαβητές/υπηρεσίες υποστήριξης Ρομά:  
Κατευθυντήριες γραμμές για το πώς οι Ρομά διαμεσολαβητές  και οι επαγγελματίες των υπηρεσιών 
υποστήριξης των θυμάτων έμφυλης βίας μπορούν να αναγνωρίσουν και να αντιμετωπίσουν 
αποτελεσματικά τις ανάγκες των Ρομά γυναικών θυμάτων έμφυλης βίας.

Πρόγραμμα ανάπτυξης δεξιοτήτων: 
Για Ρομά Διαμεσολαβητές και επαγγελματίες που παρέχουν βοήθεια/υπηρεσίες σε θύματα/επιζώντες 
έμφυλης βίας.

Εκστρατείες ευαισθητοποίησης και ενδυνάμωσης: 
Καμπάνιες ευαισθητοποίησης και ενδυνάμωσης των Ρομά γυναικών.

Ενημερωτικό 
Δελτίο 1
Φεβρουάριος 2024 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά 
τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ’ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού 
Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να 
θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. Αριθμός έργου: 2023-1-DE02-KA220-ADU-000155228



Αναμενόμενες Επιπτώσεις του Έργου
Οι οργανώσεις-εταίροι και το προσωπικό τους θα επωφεληθούν από εξειδικευμένες γνώσεις και βαθύτερη 
κατανόηση των αναγκών των Ρομά γυναικών  που κινδυνεύουν από την έμφυλη βία, ενώ παράλληλα θα 
αναπτύξουν και θα ενισχύσουν τις ικανότητές τους στο σχεδιασμό και την υλοποίηση αποτελεσματικών 
παρεμβάσεων υψηλού αντίκτυπου για την αντιμετώπιση αυτών των αναγκών. 

Σε πιο μακροχρόνια βάση το έργο θα αυξήσει επίσης την εμβέλεια των εταίρων στις ομάδες-στόχους & θα 
συνεχίσει να εξυπηρετεί καλύτερα τις ανάγκες τους χρησιμοποιώντας τις νεοαποκτηθείσες γνώσεις, εργαλεία 
& μεθοδολογίες του έργου. 

Τέλος, οι δραστηριότητες προβολής και στοχευμένης ανταλλαγής πληροφοριών του έργου θα επεκτείνουν 
το δίκτυο όλων των οργανισμών με άλλους σχετικούς φορείς σε τοπικό, εθνικό & ευρωπαϊκό επίπεδο, 
δημιουργώντας νέες συνέργειες για την υλοποίηση μελλοντικών πρωτοβουλιών.

ΕΝΑΡΚΤΗΡΊΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ / KICK-OFF MEETING 
Η κοινοπραξία RoW-Power πραγματοποίησε την πρώτη εναρκτήρια συνάντηση στην Αθήνα, στις 14 και 15 
Δεκεμβρίου 2023.    

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
Επί του παρόντος, όλοι οι εταίροι εργάζονται για τη διεξαγωγή έρευνας γραφείου και πεδίου για τη διαδικασία 
χαρτογράφησης των αναγκών και των ελλείψεων γνώσεων και δεξιοτήτων των Ρομά διαμεσολαβητών  και των 
επαγγελματιών στον τομέα της καταπολέμησης της έμφυλης βίας. Η έρευνα που θα διεξαχθεί θα συμβάλει στη 
διαμόρφωση των κατευθυντήριων γραμμών για τους διαμεσολαβητές/υπηρεσίες υποστήριξης Ρομά. Αυτές 
οι κατευθυντήριες γραμμές θα δημοσιευθούν στα Αγγλικά, τα Γερμανικά, τα Ελληνικά, τα Βορειομακεδονικά, 
τα Ισπανικά και τα Ρουμανικά τους επόμενους μήνες.

ΜΕΊΝΕΤΕ ΕΝΗΜΕΡΩΜΕΝΟΊ 
Για να ενημερώνεστε για το έργο μας, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: https://row-power-project.eu/

Και ακολουθήστε τις σελίδες μας στο Facebook, το Instagram και το LinkedIn !

ΣΥΝΤΟΝΊΣΤΗΣ 

Εταίροι 

Stay Tuned!
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